

嗖!指甲盖大小钢珠耳边飞过

男子网购气枪玩射击险些伤人,多处建筑玻璃遭袭破碎

2015年5月起,滨州经济开发区信达国际花园周边、渤海二十路汽车站东广场周边发生多起私家车、校车及办公场所玻璃被人为使用钢珠枪破坏。7月16日,时隔两月犯罪嫌疑人张某某再次作案被警方抓获,在张某某家中现场缴获一把气枪、一把弹弓、两盒钢珠及部分气枪配件。目前,犯罪嫌疑人张某某已被依法刑事拘留。

文/片 本报通讯员 张宏洲 本报记者 郗运红



◆汽车站玻璃遭不明钢珠袭击

黄二渤二十路汽车站东侧大厅两块破碎的玻璃用胶布粘着,玻璃上出现密密麻麻的裂纹,并且玻璃上还有一个直径没有一厘米的圆形孔。据了解,这两块玻璃是在今年5月初,被钢珠击碎的。

“今年5月初,晚上大约10点,具体时间我也已经记不清楚了。我听到外面‘啪’两声响,就从屋里出来看看。当时也没发现什么问题,外面的校车也没事,我就用手电筒在附近看了一下,也没发现什么问题。第二天早上起来后,才发现大厅的两块玻璃碎了。”当晚正常值班滨州公交公司安全处尚俊国说,从打碎的两块玻璃来看,钢珠打过来的方向是一致的,在检查周围情况过程中,他还捡到了钢珠。“我还在地上还发现了钢珠,钢珠有的小有的大点,有的很亮有的已经生锈了。”尚俊国说,刚开始没找到响声的从哪里来,也没看到有损坏的东西,第二天早上发现后向办公室报告了情况。

“我们校车原先是停在停车场的东侧,之后,就把校车停车位移到西侧紧靠玻璃墙,距离作案小区远点,以防止车辆不受到钢珠的破坏。”滨州公交公司经理助理苏会霞说,5月初,发现车场里有钢珠,5月5日左右打碎了车场侧墙玻璃,之后就报警了。

民警赶到现场经过勘查发现,打碎的玻璃很有可能就是用气枪打的,根据周围环境初步断定是从对面的信达国际小区作案,但很难找出具体位置。从地上遗落的钢珠分析,嫌疑人不止一次作案。

在此之后,尚俊国晚上又连续观察了几晚上,并没有再出现打击玻璃事件。



汽车站东侧大厅被钢珠击碎的玻璃。

◆再次作案弹珠从人耳边穿过

7月16日下午4点半左右,滨州市公安局开发区分局再次接到报警,黄河二路渤海二十路滨州泰瑞福特4s店东侧展厅玻璃被钢珠枪击碎,且弹珠与员工擦肩险些伤人。与之前5月份钢珠打碎的汽车站东侧大厅玻璃地方正处一面,相距仅两百米远。

“7月16日,下午4点20左右,我们四个人在门外并排站着等待迎接客户,正聊着天突然听到‘嘭’一声巨响,把我们吓了一跳,看了看周围也没发现什么,还以为墙上掉东西了就没在意。过了两三分钟又‘嘭’一下响声,背后的玻璃碎了,钢珠跟我同事擦肩而过差点被伤着。”汽车4s店小王说。

“当时听到一声响后,下意识看了看后面,当时感觉有个东西我就本能地向后侧身,从我的耳朵旁飞过去了,又反弹了近30米。捡起来一看是个钢珠,得有小拇指的指甲盖那么大。”汽车4s店工作人员郭女士说。

“下午4点半,我们员工就叫我去去看看,说玻璃碎了。我就报警了,民警来了之后才分析勘查现场,我才想起来,在6月初的时候,我们门口停着一辆试驾车的前挡风玻璃上有个圆孔状的破洞。刚开始发现时还以为是他们走高速碰上石子砸的呢,还查是哪位员工造成的,一直没查出来。”滨州泰瑞福汽车有限公司商经理说。



4S店试驾挡风玻璃被击中。

◆锁定目标将犯罪嫌疑人抓获

民警赶到现场,经过现场勘查,走访,基本把犯罪嫌疑人持枪射击的位置锁定在4s店斜对面的信达国际居民楼内,随后,民警在小区居民楼内逐户调查,在张某某的家中发现作案工具,当场将其抓获。目前,犯罪嫌疑人张某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

滨州市公安局开发区分局刑警二中队民警赵纪博说,在犯罪嫌疑人

张某某家共缴获一把气枪、一把弹弓、两盒直径大小不一的钢珠及部分气枪组装配件。据张某某交代,他平时很爱好枪支,经常在气枪俱乐部QQ群里与网友讨论。气枪是通过网购买来配件自己组装的,在玩枪的行里人都称“快排阀”,有精密管、打气筒,瞄准镜看起来很专业。目前,气枪已经送往市局有关部门做进一步的鉴定。



警方在犯罪嫌疑人家中缴获的物品。

网上可办个人国际邮件通关

本报7月19日讯(通讯员 张丽媛 刘建伟 记者 王璐琪) 近日,记者从滨州海关了解到,济南海关对外服务平台个人国际邮件业务已全面启用网上缴税功能,在全国率先实现了个人国际邮件网上通关,以后市民无需再到邮局业务大厅办理,在家点点鼠标即可清关。

记者在海关大厅遇到前来咨询国际邮件业务的李女士,在海关关员的引导下,用公共电脑办理了邮件通关。登录济南海关对外服务平台,点击个人邮件办理版块,简单注册后填入邮件物品名称等信息,支付税款,短短十几分钟,邮包就完成了网上通关。李女士说,“前几次网购,我都是请假赶到济南,需要现场办理通关手续,现在在家就能办了,省时省力,很方便。”

从“跑腿”到“动手”,是济南海关“智慧海关”建设交出的第一份答卷。7月1日,对外服务平台功能再次“升级”,以后企业可在“预约加值班”,还能使用“企业进出口数据查询系统”及时掌握进出口数据,进一步提升了通关便利化。

西王药业入围信用管理AA级

本报7月19日讯(通讯员 王超 记者 王璐琪) 近日,国家质检总局公布第四批出入境检验检疫信用管理AA级企业名单,西王药业有限公司成功入围,成为滨州市目前唯一一家信用管理AA级企业。

信用管理AA级是国家质检总局授予的信用管理最高级别,获评企业可以享受检验检疫机构给予的更多优惠便利政策。信用管理AA级企业可优先办理进出口货物报检、检验检疫和签证放行手续,优先安排办理预约报检手续,优先办理注册、备案等手续,优先安排检验检疫优惠政策的先行先试,优先推荐申报出口免验。

西王药业有限公司是西王集团下属子公司,主要从事注射级无水葡萄糖的生产,是全球最大的无水葡萄糖生产基地。公司目前拥有我国第一个具有自主知识产权并完全实现自动化控制的无水葡萄糖生产工艺装置。公司立足于“打造百年老店,建设现代西王”的宏伟愿景,坚持“创新、诚信、奉献、争先”的核心价值观,履行“农业产业化、工业现代化、市场国际化、管理专业化”的使命,秉承“健康西王、诚信西王、忧患西王、快乐西王”的经营理念,致力于建设“中国糖都”,全力打造中国最大的原料葡萄糖生产企业,铸造国际化一流的现代生命生物工程基地。

合作

国家一级建造师(市政工程)执业资格,咨询联系电话:15552568980

G205山深线改建工程通过审查

改建全长19.569公里,设计速度80Km/h,路基宽度24.5米

本报7月19日讯(通讯员 王颖 杨文华 记者 王璐琪) 近日,G205山深线张集至高清庄工程初步设计审查会议在滨州召开,相关单位及与会专家查看了现场,听取了文件编制单位的设计汇报,审阅了设计文件和基础资料,征询了地方政府意见,对设计方案进行了深入的研究、比选,对细节问题进行了探讨修改后,一致通过了初步设计方案。

记者从市公路局了解到,目前,滨州市按照省政府要求部署全面启动公路安全生命防护工程建设,2015年-2017年,滨州市将对10条具备改线条件的国道穿城路段采用新建绕城线的方式提升安全防护水平,G205山深线张集至高清庄段改建工程就是其中一项。

G205山深线张集至高清庄

段位于滨州市滨城区境内,目前该段国道穿越滨州市滨北工业园和市东、梁才等多个办事处,现有交通量超过44000辆/日,特别是张集至高清庄段由于穿越城区,使得该段国道同时担负着干线通道和城市主干道的双重任务,加之部分路段与G220共线,造成道路交通量大,交通拥堵严重,已成为国道的瓶颈路段,严重影响了干线

通道的服务水平和通行安全,对沿线群众的出行和生命安全造成了不良影响,因此对该段国道进行绕城改造迫在眉睫。

改建工程路线全长19.569公里,双向四车道一级公路,设计速度80Km/h,路基宽度24.5米,桥涵设计汽车荷载采用公路-I级,建设工期为18个月,力争2015年10月开工建设。

乳山市女书画家协会主席孙玲山水画开展

近50幅山水作品显典雅清新

本报7月19日讯(记者 郗运红) 19日,孙玲山水画作品展在滨州市机关服务中心举行。本次画展展出孙玲写生山水画作品近50幅。

孙玲,女,1974年12月生,乳山市人。山东省美术家协会会员,山东省女书画家协会理事,威海市美术家协会理事,威海市党外艺术工作者联谊会理

事,乳山市女书画家协会主席。孙玲出生在书画氛围浓郁的家庭环境,使她自幼便对绘画产生了浓厚兴趣,在她接受专业训练时,就喜欢上了山水画。她的山水画大多来自于写生,并且描绘的全部都是北方的山,以山东省内的群山为主,写生可以使她的山水画具有了从现实生活中提取特色的造型

元素。“我的作品可能主要从颜色上比较特色,我比较喜欢在传统的山水画用色的基础上,把颜色再调和为一种灰色调,我觉得这样可以更加凸显群山的沉稳、厚重感。”孙玲说。

山东师范大学美术学院教授韩玮说,孙玲的山水画既保持了与传统笔墨意味十分接近的基本样式,又没有所谓的套

路。她的山水画自具面貌,既没有恣肆强悍的霸气,也没有刀劈斧斫般的老辣,色调清新,笔法典雅,于淡定中见从容,是她山水画意象的独到之处。她在画面上从容地展示她作为女性画家特有的条理,在平淡与舒缓中静静地抒发着自己的文化想象。